

# СЕГОДНЯ — ВСЕ НА ВЫБОРЫ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ!

## ЕДИНУДУШНО ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА ЛУЧШИХ СЫНОВ И ДОЧЕРЕЙ НАРОДА

### ЗА НАРОДНОЕ СЧАСТЬЕ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ!

Год издания 31-й № 28 (2291) Воскресенье, 5 марта 1961 года Цена 2 коп.

## Я ГОЛОСУЮ

Я голосую сегодня:  
 За Советскую власть свою,  
 За счастье народное наше,  
 Доблать и жаркое бое,  
 За славу фабрик, заводов,  
 За успехи колхозных полей.  
 За тех, кто трудом своим  
 многожит  
 Счасть Отчизны моей,  
 За тех, кто отважно и смело  
 В труде закалялся и рзс.  
 За тех, кто решает умно  
 Любые самые сложные вопросы.  
 За тех, кто с людьми в обращении  
 Душевно, тактично и просто.  
 За тех, кому можно доверить  
 В Совете, ответственный пост.  
 За тех, кто за общее дело  
 Трудится giorno день-денской  
 За то, чтобы в области первым  
 Был наш район Гусевский.

Петр ИЛЬНИЧЕВ,  
Дер. Инавова.

## НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

На избирательных встречах с кандидатами и депутатами городских и областного Советов депутатов трудящихся многие избиратели высказали свои пожелания и пожелания.

1) Избиратель третьему избирателю из числа тех, кто предложил благоустроить пригородный рынок, запретить на территории раскисе спивных напитков.

2) Тот, Калганова просила обобщить кандидатуру на выборах в случае парубки деревьев в соседней парубки деревне в соседней парубки деревне, запретить складывать мусор и производственных отходов в окрестных лесах.

3) Вести строительство дорог и тротуаров в городе методом навозной стройки, больше уделить внимания озеленению города и пригородов.

4) Избиратель первого избирательного участка тов. Дубов говорил о необходимости как можно быстрее разрешить жилищный вопрос на заводе сталколомного волюка, улучшить строительство детских яслей и детского сада, построить клуб и культурно-спортивный комплекс, расширить и обновить существующий детский сад.

5) Необходимо улучшить жилищно-бытовые условия работников фабрики «Красный Профинтор», проживающих на пос. Красный Яр, улучшить жилищно-бытовые условия работников завода Туман. Надо своевременно ремонтировать дома, систематически проводить санобработку.

6) Директор завода Бармина просила кандидатов в депутаты удовлетворить быстрее переоборудование здания 24-го общежития под школу.

7) Как можно быстрее завершить ремонт детского сада № 18 в такрой просбойной области, избирательница тов. Лаврова.

СЕГОДНЯ у трудящихся Российской Федерации — большой праздник — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Избиратели нашего города и района голосуют сегодня за лучших сынов и дочерей народа, высказывая кандидатуры в депутаты областного, городского, районного, сельского и поселковых Советов депутатов трудящихся.

Выборы в местные Советы происходят в обстановке огромного коммунистического и трудового подъема, вызванного решением вышестоящего ЦК КПСС, подотчетной с очередному XXII съезду КПСС, который открывается 17 октября текущего года.

Для подготовки к выборам пошла глубокую заинтересованность широких масс трудящихся в дальнейшим улучшении действительности местных Советов. Это и понятно. Ведь на развитии этапе развития общества есть больше возрастает из роста.

«Республиканские, краевые, областные, городские, районные и сельские Советы», — подчеркнул XXI съезд партии, — должны по-новому заниматься важнейшими вопросами работы промышленных предприятий и строю, выходя на сопоставление вышестоящих заданий с возможностями плана, заботиться о повышении производительности и культуры трудящихся. Работа советских органов будет тем плодотворнее, чем больше будут опираться они на активность масс, добиваться дальнейшего расширения социалистической демократии, расширять, пресекать элементы волокиты и бюрократизма».

За последние два года местные Советы депутатов трудящихся провели депутатскую работу. В нашем городе, например, было построено шесть десятков учреждений, введено в строй 40 тысяч квадратных метров новой жилой площади, замощено и заасфальтировано 152,8 тысячи квадратных метров дорог, построено 10 тысяч квадратных метров тротуаров, посажено более 66 тысяч деревьев и кустарников.

Улучшилась работа предприятий местного подчинения. Увеличен объем услуг комбината бытового обслуживания. В городе открыты филиалы театральные, мастерские по ремонту радиоприемников, обуви, бытовые пункты на пос. Красный Яр и на Гусевской тракторостроительной. Началась газификация города.

Нельзя сказать и по улучшению учебной и воспитательной работы школ, повышению качества и культуры медицинского обслуживания, расширению спортивной сети и по другим вопросам.

Но слаженно не может удовлетворить трудящихся. Него-

рые местные Советы еще слабо выполняют свои функции организаторов масс.

На прошедших выборах кандидатов в депутаты местных Советов с трудящимися высказано немало ценных предложений и пожеланий. Многие из них избиратели, вышедшие из ворот сельских и поселковых Советов должны были выполнить, но из-за отсутствия должного производств, от удовлетворения требований материальных и духовных потребностей народа.

Сегодня избиратели города и района голосуют за лучших своих представителей. Среди кандидатов в депутаты Владимирского областного Совета аламыча Хрустального завода Алдына Сергея Любова и первый секретарь городского комитета партии Василий Иванович Давидов, инженер-технолог завода им. Дзержинского Антония Васильевича Чернышова и председатели исполкома горсовета Сентя Николаевича Ковалева, техника Николая Александровича Тарыхина и председатели исполкома Владимирского областного Совета депутатов трудящихся Татюя Степановича Сухова и другие.

43 товарища баллотированы в депутаты районного и 283 — городского Советов депутатов трудящихся. В их числе доярка колхоза «Красный Профинтор» И. Е. Доспехова, заведующая фермой колхоза им. Фрунзе Е. И. Парфенова, лаборантка хрустального завода Д. И. Подмазнова, бригадир завода стекольного М. И. Кудряков и многие другие. Десятки товарищей избираются сегодня и в депутаты сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся. Нет сомнения, что все они с честью оправдают свой рабочий вагонное задание народных избирателей.

«Главное для нас, строителей коммунизма», — сказано в нашей программе на совещании передовиков сельского хозяйства вечерней школы РСФСР товарищи Н. С. Хрущев, — Борьба за коммунизм — это борьба за лучшее будущее всего человека. Все во имя счастья человека, все для него! Пусть же товарищи, которых народ избирает депутатом в местные Советы депутатов трудящихся, не забывают об этой своей главной задаче».

Сегодня — все на выборы! Единую проголосую за кандидатов более коммунистов и беспартийных, за народное счастье; Советские люди демонстрируют сегодня непоколебимую решимость осуществить грандиозную программу коммунистического строительства, монументальную слаженность партии и народа.



Птичнина Е. А. Шувалова — кандидат в депутаты областного Совета. Она борется за то, чтобы в текущем году выростит 6 тысяч дымяток, получить от каждой курицы-несушки по 220 яиц. Сейчас она ежедневно собирает от 1500 несушек по 1000—1100 яиц.

## О чем говорили избиратели

Ангитунг первого избирательного участка. Предоставляя списки учетных тетрадей, выданы избирателям, писюст свои замечания и поправки.

На два дня продолжалась массовая встреча избирателей с кандидатами в городской Совет депутатов трудящихся. После активного слова, сделанного доверенным лицом тов. Венедиктова Г. М., с трибуны распустились о своей трудовой деятельности выступили кандидаты в депутаты городского Совета техника завода сталколомного Е. Т. Бармина, В. Н. Булкин, К. В. Орлова и другие.

Важным словом являлись избиратели тов. Соловкова, работница сталколомного Инавова, учительница Рыбонова и другие высказали свои требования к адрес работников электоблизкого комбината, которую зачастую отмечают недобросовестный лоббирование кинотеатров на объектах, которые уже существуют на учебной, тетради и другие школьные принадлежности.

Работники завода сталколомного наговорили о том, что заводской комитет просит работников не оказывать помощь подпольной начальной школе в организации фальсифицированной и ложной работы. Была затронута избирательная и вопрос благоустройства территории.

Кандидаты в депутаты городского Совета заверили своих избирателей, что они поставят участь все их кандидатов с тем, чтобы устранить указанные недостатки.

Н. РАКОВ,  
сотрудник иппатного отдела промышленности газеты «Коммунист».

Меркурия, Венера, Земля и Марс, а по краю надпись «Союз Советских Социалистических Республик».

Сферический вымпел помещен в специальную защитную оболочку, выходящая поверхность которой образует изотермический эквивалент из нержавеющей стали с плаздоразом Государственного герба СССР и надписью «Земля — Венера — Марс».

На сценке, лицевая сторона вымпелов имеет надпись, установленную в сферическом вымпеле (слева). Сферический вымпел, ленточные элементы и обратная сторона вымпелов.

Фотокорр. ТАСС

12 февраля 1961 года в Советском Союзе впервые был осуществлен запуск ускоренной автоматической межпланетной станции по траектории к планете Венера.

На борту автоматической межпланетной станции находится сферический вымпел с изображением Государственного герба СССР. Вымпел представляет собой модель Звезда. Симметричность его нанесено изображение контуров материков. Внутри вымпелов помещена планетная медаль с изображением Государственного герба СССР. На обратной стороне медали в центре изображен план солнечной системы с орбитами

## А. И. ЖИГАНОВ ОПРАВДАЕТ ДОВЕРИЕ

Многолюдно было в заводском клубе сталколомного «Красное село». Жители поселка пришли сюда на встречу с кандидатом в депутаты областного Совета депутатом трудящихся Александром Ивановичем Жигановым. Довольно легко кандидата в депутаты тов. Николаева А. А.

детерминировала тов. Жиганова как оптимального руководителя, хорошего организатора и в день выборов привнесла положительную оценку за него свои голоса.

Выступил с отгласным докладом А. И. Жиганов говорил о победивших своих избирателей за оказавшим им доверие, обещал с честью выполнять обязанности.

И. ТИМОФЕЕВ.

# АНТОНИНА ЧЕРНЫШОВА



Далеко на востоке по ночам слышны заветный зов земли. Это на Курской дуге шли ожесточенные бои. Вскоре в Сергееву пинию родные самбоеры сели с лиси с красными знаменами на штыках.

Навосток то нас вывели от супостатов,— выволочили склад дров, встретил нас Тарас Абакумович. Решилось, радостная от счастья.

С истерическим ждала этого дня и дочь Антонина. Она ждала, что наступит желанный час, когда она будет посылать за учебником. И вот он пришел. Дочь уехала в Харьков сдавать учебные экзамены.

Жизнь студентки Резникова была неспокойна. После тяжелой болезни восстанавливали разрушенный жилой квартал.

Быстро промелькнули пять лет. Они промчались в студенческих спорах, дискуссиях в аспирантской учебке. После войны с дилеммой и направлением Антонина пришла в институт в качестве преподавателя в институте культуры.

— Наступил час юбки бонга! — признается, знакомый с людьми с производством и тем было тепло — добродушно и снисходительно.

Резникова была проинформирована коллективом. В общинах нет ни из них добрых знакомых. Хотелось жить в удовольствие, только Тоня не тратила на модные платья деньги, предпочитала походить ей вышитая большой матерью.

Тоня была бригадиром, снисходительна, потому что коллектив заместителем начальницы.

— Две недели минуло с тех пор, когда Антонина Васильевна пришла в тридцатилетнем возрасте к преподаванию больше делала.

Антонина Васильевна и называли себя Антонина Васильевна. Сильно было разбито у молодой специалистки.

Обратили внимание стального рожка, температуры, потому и поргались детали? — объяснено говорилось. Предстоит высчитать, спланировать забота контроля измерительных приборов.

Обратили внимание, терпеть процесс обработки тридцать переводов на механизированных станках замечено.

— Действительно, в день нет лишней смены. Рабочие спланировали по плану две операции.

Потому наша обещает труд, помыслит культуру производства, а минуту оторвавшись от дел, Антонина Васильевна заботится в кабинет, где можно спокойно пообщаться.

— Да, действительно, Чирнышова (теперь она носит фамилию мужа) не выкладывает, о повторении опыта, о хороших делах. И укладывает о себе — характерная черта этой женщины.

— Антонина Васильевна говорит, что нужно срочно забыть женские проблемы, работу, и амбиции, чтобы жить для детей.

Ваше культурное творчество и общественная деятельность — это большое счастье у женщин.

Антонина Васильевна всегда ублажала себя, она была доброй, образный порядок, крепкая дисциплина, сплоченность. Не поудачило, что в последние годы работы. Нет, если только знать, женщина — великая сила.

Антонина Васильевна не без гордости вспоминала, что в детстве звание коллектива коммунистической молодежи. Резникова, первой, кто руководит женщиной.

И она права. Наши женщины стали нравом и мужеством. Раз не женский путь просвете крестьянской молодежи Тоня Резникова не говорит о расцвете культуры как женщины? Мы не дадим бы отцу. Пауль Резникова, прошедший всю жизнь в гущей деревушки, Курской области, о том, что его дочь стала инженером, инженером, конструктором? Конечно, нет! Только в условиях Советской власти, послужило примером для молодежи. Антонина Васильевна, которая была в Чирнышовой, мы говорим за Советскую власть, за нашу Родину.

И. ТОМАЧЕВ,

член совета райкомхоза, редактор газеты «Коммунист».

Одним из передовых работников цеха коммунистического труда контрольно-измерительных приборов сталоведомца им. Дзержинского является фронтовик Е. М. Крашенин. Он хорошо справляется с производственными заданиями, учит в школе рабочей молодежи, состоит членом партийной дружины.

На снимке: Е. М. КРАШЕНИН на работе.

Фото В. С. Сидорова, машиниста фоторепродуктора газеты «Коммунист».

## Экспериментально-исследовательская группа — за работой

Одним из передовых работников цеха коммунистического труда контрольно-измерительных приборов сталоведомца им. Дзержинского является фронтовик Е. М. Крашенин. Он хорошо справляется с производственными заданиями, учит в школе рабочей молодежи, состоит членом партийной дружины.

На снимке: Е. М. КРАШЕНИН на работе.

Фото В. С. Сидорова, машиниста фоторепродуктора газеты «Коммунист».

Этой работой в цехе с начала года успешно продолжается. Проведение новых испытаний в большой степени облегчит труд работников, а также позволит улучшить производство.

Перед коллективом работником отдельной группы стоит задача — максимально автоматизировать процесс изготовления шпалы. Эти работы успешно производятся вперед.

Начато изготовление установки для проверки приборов, измерительных выводов датчиков. Схема этой установки также разработана коллективом шпалного цеха.

В первом квартале текущего года были изменены схема технологических процессов работы и создана схема перевода на питание перемещающих бункеров выводов составного цеха.

Все перечисленное это только часть нашей работы, но и выполнение его уже значительно облегчает условия труда рабочих, обеспечивает надежность контроля и регулировки.

В. ЖБАНОВ,  
зам. начальника цеха.

## СТРОИТЬ БЫСТРО, ДОВЕРНО, ЭКОНОМНО! ТЕХНИКУ И СРЕДСТВА — СТРОИТЕЛЯМ

Каждый год в нашей стране растет наш город. На больших площадях вырастают благоустроенные дома, дачи, детские сады, школы и больницы. Нам необходимо, чтобы в этом городе ремонтно-строительное управление горкомхоза, созданное на базе бывшей ремонтной организации.

Нельзя полагаться, что в будущем году, зная планы годовой работы, строить дома на сумму два с половиной миллиона рублей, для при этом 111 тысяч рублей сверхплановых возможностей.

Ветвист в третий год семилетки мы взяли обязательство в честь предстоящего XIII съезда КПСС. Нам коллектив обязался завершить план ремонта жилья и социально-культурных учреждений до 15 октября этого года и в 26 декабря выложить в целом годовой план. Определенно мы будем бороться за сверхплановые возможности.

**КОММУНИСТ** 2 стр.

5 марта 1961 года

## Вперед шофер Ф. Махонько

Водитель автомашины широко подвиги своего шофера Морозова, который не только во внурочное время и на своем личном автомобиле вывез на колхозные поля не менее 30 тонн разных удобрений.

В. МАХОНЬКО, секретарь парторганизации.

## В обиход КПСС о проведении областного совещания механизаторов — культуристов

Бюро обкома КПСС решило созвать 13 марта 1961 года в 10 часов утра в г.р. Владимире, в Доме политического просвещения, областное совещание механизаторов-инструкторов с количеством участников 700 человек.

Повестка дня областного совещания:

О мероприятиях по выполнению решения ЦК КПСС об увеличении производства чугуна в совхозах и колхозах в 1961 году.

Докладчик первый секретарь обкома КПСС тов. Майеров М. М.

№ 24. Не надо забывать до начала нового учебного года, однако рад признаться сержантам работы. Нам не хватает десяти тонн дугах-важных балок. Финансирование со стороны заказчика — городского отдела народного образования — тоже остается желать лучшего.

Очень хочется и думаем будет строительство забора для двенадцати пучков соевой рожки. Для колхоза дороже, который профит в валовой цене 50 тысяч рублей, а в чистом — 15 тысяч рублей, а в чистой — 10 тысяч рублей.

Если в прошлом году нам было отпущено на капитальный ремонт жилого фонда 220 тысяч рублей, то на текущий год отпущено 260 тысяч рублей (в том числе дотак).

Для того, чтобы своевременно и качественно строить, стоит перед нами задача, мы приступили к строительству собственной производственной базы. Однако обкомхоз не идет весьма активно, обкомхоз не оказывает нам нужной помощи. Сметная стоимость базы 200 тысяч рублей, а обкомхоз отпущено на этот год всего лишь 13 тысяч рублей, поэтому уже полностью оселена база (финансирование и дотак). Если продвигается так, то строительство базы может затянуться на несколько лет, чего, конечно, допустить нельзя.

Не хватает у нас кадровых рабочих и, главным образом, потому что мы не в состоянии обеспечить их жильем. И опять без обкомхоза нам не решить этот вопрос. Мы начали строить обкомхозе на 44 комнаты. Это

своего культурного творчество и общественная деятельность — это большое счастье у женщин.

Антонина Васильевна всегда ублажала себя, она была доброй, образный порядок, крепкая дисциплина, сплоченность. Не поудачило, что в последние годы работы. Нет, если только знать, женщина — великая сила.

Антонина Васильевна не без гордости вспоминала, что в детстве звание коллектива коммунистической молодежи. Резникова, первой, кто руководит женщиной.

И она права. Наши женщины стали нравом и мужеством. Раз не женский путь просвете крестьянской молодежи Тоня Резникова не говорит о расцвете культуры как женщины? Мы не дадим бы отцу. Пауль Резникова, прошедший всю жизнь в гущей деревушки, Курской области, о том, что его дочь стала инженером, инженером, конструктором? Конечно, нет! Только в условиях Советской власти, послужило примером для молодежи. Антонина Васильевна, которая была в Чирнышовой, мы говорим за Советскую власть, за нашу Родину.

И. ТОМАЧЕВ,

член совета райкомхоза, редактор газеты «Коммунист».

## ВРАЧ-ХИРУРГ В. П. ПАК

Окончив Рязанский медицинский институт, врач Валентин Павлович Пах в 1953 году приехал на работу в Большую Покровку Уршань. За короткий срок он завоевал доверие коллег и трудящихся поселка.

— И когда только снит Валентин Павлович? — спрашивает друг друга больные, а в это время сутки на работе. Для каждого больного — это не только работа, но и забота, которую он оказывает.

Об этом говорит и врач Ф. И. Дорощев, и работница Уршань Л. С. Колесникова, и И. Коломенский, и медсестры и санитары от смерти Валентин Павлович.

Но Валентин Пах не только врач и активный общественник. Он проводит беседы и лекции на заседаниях комсомольцев, он озабоченно бьется работа в поселке, и все, что обращается к нему, получают всегда доброе и полезное совет.

Вот почему Валентин Павлович является кандидатом на кандидатами в депутаты Уршаньского поселкового Совета.

соруddик нештатного отделения диспансера городской больницы «Коммунист».

своей находил в состоянии деловой работы, а граждане на обкомхозе это не имеют в виду, ножданные обращения в областном не дали положительных результатов.

Успешное выполнение трудовой программы — это работа, которая является от повышения уровня механизации ремонтно-строительных работ, поэтому нам необходимо приобрести такую строительную технику, как бетономешалки, два бетоновоза, тракторы, два бульдозера, экскаваторы и другие машины и некоторые другие механизмы и оборудование.

Нам востребован XIII съезд КПСС, коллектив ремонтно-строительного управления будет стремиться к выполнению принятых социалистических обязательств.

А. ТИМОФЕЕВ,  
начальник ремонтно-строительного управления горкомхоза.



